

## Россия ограничит ввоз и использование гидрофторуглеродов

Written by Administrator

Thursday, 24 February 2022 11:56 -

---

Постановление о регулировании порядка и объёмов обращения озоноразрушающих веществ и гидрофторуглеродов принято. Премьер-министр Михаил Мишустин подписал соответствующий документ, разработанный Минприроды России. Документ подготовлен в рамках выполнения обязательств России по Монреальскому протоколу по веществам, разрушающим озоновый слой. Ежегодный объём ввоза, производства и использования гидрофторуглеродов в России будет постепенно сокращаться. С 2022 года объём потребления ГФУ не должен превышать 46,2 млн. тонн CO<sub>2</sub> эквивалента, с 2024 года – до 31,6 млн. тонн CO<sub>2</sub> эквивалента, с 2029 года – 14,6 млн. тонн CO<sub>2</sub> эквивалента, с 2034 года – 9,7 млн. тонн CO<sub>2</sub> эквивалента, с 2036 года – 7,3 млн. тонн CO<sub>2</sub> эквивалента.

Подробнее: [http://www.mnr.gov.ru/press/news/rossiya\\_ogranichit\\_vvoz\\_i\\_ispolzovanie](http://www.mnr.gov.ru/press/news/rossiya_ogranichit_vvoz_i_ispolzovanie)

[gidroftoruglerodov /](#)